
    В 1 квартале 2022 года в Управлении социальной политики № 5 проведено 

одно заседание комиссии Управления социальной политики № 5 по соблюдению 

требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и 

урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия, гражданские 

служащие) по вопросу:  

 

1. Рассмотрение результатов проверки достоверности и полноты 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера, представленные гражданскими служащими Управления социальной 

политики № 5 (8 гражданских служащих). 

Комиссией приняты следующие решения: 

1) Установить, что сведения о счетах в банках и иных кредитных 

организациях гражданского служащего являются достоверными и полными –                   

3 гражданских служащих; 

2) Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, 

представленные гражданским служащим являются неполными, вместе с тем факт 

предоставления заведомо неполных сведений не установлен; учитывая, что 

гражданский служащий совершил нарушение требований законодательства о 

противодействии коррупции впервые и в отсутствие отягчающих обстоятельств 

взыскание не применять; указать гражданскому служащему на необходимость 

соблюдения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции 

Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» -  3 гражданских служащих; 

3) Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, 

представленные гражданским служащим являются неполными, вместе с тем факт 

предоставления заведомо неполных сведений не установлен; учитывая наличие 

отягчающих обстоятельств, применить к гражданскому служащему 

дисциплинарное взыскание в виде замечания –  2 гражданских служащих.  

 
  

  

 


